

# Η μητέρα του μποξέρ Ντέιβιντ Μπράουν φώναζε να σταματήσουν τον αγώνα πριν πεθάνει ο γιος της

**Η** μητέρα ενός επαγγελματία μποξέρ που πέθανε μετά από αγώνα το 2015 κατέθεσε ότι φώναζε να σταματήσει ο αγώνας, αλλά κανείς δεν την άκουγε. Ο Ντέιβιντ «Ντέιβι» Μπράουν, 28 ετών, υπέστη θανατηφόρο τραυματισμό στο κεφάλι κατά τη διάρκεια του τουρνουά του Σεπτέμβρη στο Ingleburn, στο νοτιοδυτικό Σίδνεϊ, και όπως άκουσε το δικαστήριο «δεν ήταν σε θέση να υπερασπιστεί τον εαυτό του» κατά τα τελευταία στάδια του αγώνα.

Η βοηθός του ιατροδικαστή Κριστίνα Στερν δήλωσε ότι ο Μπράουν υπέστη υποσκληρίδιο αιμάτωμα ή αιμορραγία στον εγκέφαλο. Είπε ότι η σύζυγός του, κ. Έιμυ Λαβέλ, τον περιέγραψε σαν «κούκλα από κουρέλια» τη νύχτα της 11ης Σεπτεμβρίου 2015.

Η μητέρα του μποξέρ Ντέμπορα Μπράουν δήλωσε: «Ο Ντέιβιντ δεν ήταν ποτέ σε τέτοια κατάσταση όπως εκείνη τη νύχτα».

Η κ. Μπράουν είπε ότι αισθάνθηκε πως το χέρι του ήταν σπασμένο στον πέμπτο ή έκτο γύρο και ήθελε να διακοπεί ο αγώνας.

«Κανείς δεν έκανε τίποτα» είπε. «Όσο κι αν ούρλιαξα».



«Δεν κατάφερα τίποτα. Ήμουν μόνη μου. Ήξερα ότι κάτι δεν πήγαινε καλά».

**«Δεν έδωσα προσοχή» λέει ο γιατρός**

Όπως κατατέθηκε στο δικαστήριο, η πεθερά του Μπράουν, Χέδερ Λαβέλ, ήταν αυτή που παρείχε τις πρώτες βοήθειες στον Ντέιβιντ και ζήτησε οξυγόνο από τον αρμόδιο γιατρό του ρινγκ, αλλά δεν υπήρχε καθόλου οξυγόνο.

Ο αστυνομικός που χειρίστηκε την υπόθεση, ντετέκτιβ Ρίτσαρντ Σόντερς, δήλωσε ότι συγκλονίστηκε όταν ο για-

τρός που ήταν υπεύθυνος για τον αγώνα, Λόρενς Νούμαν, του είπε: «Δεν έδωσα προσοχή, και τώρα υποθέτω ότι θα γνωριστούμε αρκετά καλά».

«Δεν είναι κάτι που θα περίμενε κανείς από έναν γιατρό σε αυτή τη θέση να πει» είπε ο ντετέκτιβ Σόντερς.

«Πιστεύω ότι κάποιος τραυματιοφορέας θα ήταν πιο κατάλληλος» είπε, προσθέτοντας ότι το παραϊατρικό προσωπικό είναι πιο εξοικειωμένο με παρόμοιες καταστάσεις. Κατά τη διάρκεια της ακρόασης, οι γονείς του Μπράουν παρακολούθησαν βίντεο από τον αγώνα

για πρώτη φορά από τον θάνατο του γιου τους.

«Ο διαιτητής έπρεπε οπωσδήποτε να έχει σταματήσει τον αγώνα» δήλωσε ο πατέρας του Ντέιβιντ Μπράουν, και πρόσθεσε: «Αλλά κανείς δεν ήθελε να δει έναν αγώνα να διακόπτεται».

«Υπάρχουν και καλοί γιατροί σε αυτές τις θέσεις, αλλά ο συγκεκριμένος είχε αλλού το μυαλό του».

Η δικηγόρος Κίρστεν Ένουαρντς, που εκπροσωπεί την Αρχή Αθλητικών Αγώνων, δήλωσε ότι αυτός ο θάνατος έδειξε πως η πυγμαχία μπορεί και οφείλει να γίνει πιο ασφαλής.

Η κ. Ένουαρντς είπε στην οικογένεια: «Λυπάμαι».

Μιλώντας έξω από το δικαστήριο, ο πατέρας του Ντέιβιντ Μπράουν απέτισε φόρο τιμής στον γιο του.

«Ήταν ένα όμορφο, όμορφο παιδί, ένας σπουδαίος μπαμπάς, ένας σπουδαίος σύζυγος».

«Όταν έχασα τον Ντέιβι, έχασα τον μισό εαυτό μου».

«Τώρα θα φύγω από εδώ και θα πάω στον τάφο του, αυτό κάνω από τη μέρα που τον έχασα, και θα του πω το ίδιο πράγμα: Λυπάμαι».

Η δίκη συνεχίζεται.



## FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931 Lic. No: 2ta06709

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

21 ΜΑΪΟΥ - ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΟ CAMDEN ΓΙΑ ΝΑ ΚΟΨΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΛΩΤΟΥΣ, ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ ΚΡΑΣΙΑ \$30.00

9 ΙΟΥΝΙΟΥ- 8 ΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΡΙΧΩΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΪ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΜΑΡΙΑΝΗ. ΤΙΜΗ \$1100.00 ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΑ ΚΑΤΩΘΙ: SOVEREIGN HILL, PHILLIP ISLAND AND GREAT OCEAN ROAD, DINNER, BED AND BREAKFAST.

10,11 ΚΑΙ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ- 3 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PORT MAQUARIE \$340.00

20 ΙΟΥΝΙΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΩΡΑΙΟ ΜΑΣ GOLD COAST, BRISBANE AND BYRON BAY ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΠΟΛΛΑ ΜΕΡΗ, ΣΠΕΣΙΑΛ \$495.00

15 ΙΟΥΛΙΟΥ - ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ

6 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ- ALASKA, SAN FRANCISCO, SEATTLE CRUISE, VANCAVOUR, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 DAY PACKAGE \$6200.00

21 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ, ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2017

ΑΝΑΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΣ ΤΑ ΟΜΟΡΦΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΜΑΣ, ΑΘΗΝΑ, ΥΔΡΑ, ΠΟΡΟ, ΑΙΓΙΝΑ, ΝΑΥΠΛΙΟ, ΣΠΑΡΤΗ, ΓΥΘΕΙΟ, ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, ΤΡΙΠΟΛΗ, ΒΥΤΙΝΑ, ΛΑΓΚΑΔΙΑ, ΟΛΥΜΠΙΑ, ΠΕΛΛΟΠΟΝΗΣΟ, ΖΑΚΗΝΘΟΣ, ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, ΔΕΛΦΟΙ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ, ΚΑΒΑΛΑ, ΘΑΣΟΣ, ΒΟΛΟΣ, ΜΥΚΟΝΟΣ, ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΑΘΗΝΑ. €4222 EURO or \$6200.00 Australian dollars. ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΕΛΛΗΝΑ ΞΕΝΑΓΟ, ΒΡΑΔΥΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΪΝΑ ΦΑΓΗΤΑ.

ΤΕΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΟΥΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ \$2000 ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΑΣ.

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΩΡΑΙΑ ΜΑΣ ΕΛΛΑΔΑ 21 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΓΕΛΙΑ.

ΟΠΟΙΟΣ ΑΠΟ ΕΣΑΣ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ, ΤΟ ΒΓΑΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΣΜΙΓΟΥΜΕ 28 ΜΑΪΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΣ.

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ, ΑΞΕΧΑΣΤΑ ΜΕΡΗ. ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΣΙΓΟΥΡΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΕΚΔΡΟΜΗ. €4222 or \$6200.00 Australian dollars

10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$2550.00

15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ- 10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL NEW ZEALAND \$2995.00

15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ BEAUTIFUL TASMANIA \$1695.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρότσιος (02) 9682 9082.

Για πληροφορίες Newcastle και Central Coast, τηλεφωνήστε στον κ. Αδάμ και κα Σαπφώ Λεπίδης στο 0249 692 788 ή κινητό 0458 108 037

Σας ευχόμαστε

καλό ταξίδι